

— „Нов. Вр.“ сообщает о послѣдніихъ минутахъ жизни Ф. М. Достоевскаго. Въ понедѣльникъ онъ заболѣлъ. Порвались артеріи въ легкихъ и открылось кровотеченіе горломъ. Болѣзнь не опасная для организма болѣе крѣпкаго и менѣе нервнаго. Первые приступы болѣзни были

тяжки, но помочь врачей, повидимому, подавала надежду на выздоровление. Вчера ему было гораздо лучше. Онъ исповѣдался и причастился. Весь день былъ весель и спокоенъ, шутилъ, говорилъ о будущихъ своихъ работахъ, говорилъ о своихъ дѣтяхъ, успокаивалъ окружающихъ. „Чего вы меня отпѣваете? Я еще вѣсъ переживу“. А смерть ужъ сторожила. Сегодня онъ сдѣлался тревоженъ, беспокоился всякой малостью, кровотечение горломъ снова началось и продолжалось нѣсколько часовъ. Онъ слабѣлъ и слабѣлъ отъ потери крови и тихо угасъ, какъ угасали благородные римляне временъ упадка, открывая себѣ жилы...